

【プレコンセプションケア普及・啓発業務委託に関する公募型プロポーザル】

質問に対する回答

番号	資料名	項目	質問事項	回答
1	募集要領	8 受託者の選定方法 (4) その他	提案書のPDFに動画の内容を記載し、プレゼン当日動画イメージを放映したいと思っております。可能でしょうか？	可能です。動画イメージの放映につきましては、モニターは会場に設置していますので、放映する端末（パソコン等）は持参ください。
2	仕様書	2 目的	ターゲットの年齢層は具体的に何歳から何歳までを想定されていますか？大学生～20代を中心に、その親世代となる60代までなどで相違ないでしょうか。	プレコンセプションケアとは、「性別を問わず、適切な時期に、性や健康に関する正しい知識を持ち、妊娠・出産を含めたライフデザイン（将来設計）や将来の健康を考えて健康管理を行う概念」と定義されています。当県としては特にこれから妊娠・出産を考えるにあたり、プレコンセプションケアに関する知識を知らない方や関心がない方へ重点的にアプローチしたいと考えています。
3	仕様書	3 業務内容 (1) プレコンセプションケアについての知識・普及啓発動画の作成	具体的な媒体として、 https://www.pref.kumamoto.jp/soshiki/1/185485.html こちらに掲載されているSNSアカウントを想定されていますか？想定アカウントがありましたらご教示いただけますでしょうか。	県の公式アカウントとは別のアカウントで実施予定ですが、詳細は未定です。また、媒体についても、提案いただく媒体で県がアカウントを作成（もしくは県公式アカウントへ掲載）する予定としていますので、媒体等も含めてご提案ください。 なお、県が設定可能な媒体については県が公式アカウントを作成している媒体となります。
4	仕様書	3 業務内容 (1) プレコンセプションケアについての知識・普及啓発動画の作成	すべてのテーマ数の動画を作成した場合、合計の動画の尺は45分～50分になるという認識で間違いないでしょうか？	項目として示した内容（32項目）は例示であり、当県において、有識者による協議を行い、15本程度作成する予定としています。そのため、動画の項目についての提案は不要です。 今回の提案においては、作成する動画のイメージ及び15本程度作成する場合、長編及び短編の本数の割合や内容等について提案いただければと思います。（ここでいう内容については「短編を単純につなげて長編にする」「いくつかを取り上げて内容を補足して長編にする」等が考えられるかと思っています。なお、動画のイメージをご提案いただく際に、例示した項目の中から選択して作成していただくことは可能です。

番号	資料名	項目	質問事項	回答
5	仕様書	3 業務内容 (1) プレコンセプションケアについての知識・普及啓発動画の作成	「テーマ（内容）数は全体で15程度（1分程度の短編の動画及びそれらを合わせた長編の動画を合わせた数）」との記載がございますが、1分程度の短編動画×14本と、それらを合わせた長編動画×1本の合計15本程度を制作するというのでしょうか？ また、「動画の項目（内容）例」を参照しますと、例えばこれら32項目を14本程度の短編動画で制作するとして、「2 適正体重」と「3食生活（妊娠していない時）」を合わせて1分程度の動画で分かりやすく伝えるのは難しいかかもしれないと思いましたが、弊社の動画マーケティングの経験や、動画を配信する媒体の特性・入稿規定などを踏まえた上で、動画の尺や本数の組み合わせを柔軟に提案することはNGでしょうか？	N04の回答と同様です。
6	仕様書	3 業務内容 (1) プレコンセプションケアについての知識・普及啓発動画の作成	今回の対象となる15本の動画は、採択決定後に県より指定があるという理解で良いか。提案時に15本の案をこちらから提示する等は不要という理解であっているか。	N04の回答と同様です。
7	仕様書	3 業務内容 (1) プレコンセプションケアについての知識・普及啓発動画の作成	有識者会議は開催月がまだ決まっていないということでしょうか。動画が完全に完成したのち、納品後に行われるという認識で間違いはないでしょうか？	有識者会議については、作成する動画の項目について1回、動画作成後に内容を確認していただくために1回の計2回を予定しています。確認後、内容（表現等）の修正が必要な場合は再度修正いただくこととなりますので、完全に完成したものではありません。
8	仕様書	3 業務内容 (3) 県民公開講座の実施	県民公開講座を行う会場は、県の方からご提供されるのでしょうか？ または、弊社にて手配するのでしょうか？ 講師の手配に関しましては、県の方からご指示されるのでしょうか？弊社での手配になりますか？	会場・講師についてこちらから指定・手配の予定はございません。提案いただく中で協議させていただければと思います。
9	仕様書	3 業務内容 (3) 県民公開講座の実施	県民公開講座の告知、参加者募集に関するプロモーションも、本業務委託の中に含まれると考えてよろしいでしょうか？（積算書に、告知・募集に掛かる費用も入れてよろしいでしょうか？） また、その集客方法も審査の配点に含まれますでしょうか？	お見込みのとおりです。

番号	資料名	項目	質問事項	回答
10	仕様書	3 業務内容 (3) 県民公開講座の実施	講座はオンラインでの開催は可能でしょうか？ 参加者の募集は普段どのような媒体を使って実施されていますか？またその啓発方法を今回も実施いただくことは可能でしょうか。 他にも参加者募集にあたって活用可能なSNS等は下記にございますか。 https://www.pref.kumamoto.jp/soshiki/1/185485.html	より多くの方が聴講できる方法であれば、実施方法は問いません。 県公式SNS以外で活用可能なものは現時点ではありません。
11	仕様書	3 業務内容 (3) 県民公開講座の実施	ターゲット層は10代後半から30代と認識しておりますが間違いないでしょうか？ 検討した仕組みは委託事業者が実施する認識で相違ないでしょうか？	N02の回答と同様です。
12	仕様書	5 成果品 (4) その他、本業務実施にあたり作成、収集した資料一式	PowerPointを用いて動画を作成し提出するという認識で間違いないでしょうか？	動画のデータについては、MP4等の映像データで納品いただきますようお願いします。 その他の実施報告等については、Microsoft Officeのデータで納品いただきますようお願いします。
13	仕様書	5 成果品 ＜留意事項＞	「動画の電子データについては、納入後に編集が可能な状態で納入すること」とございますが、具体的にどのような状態を想定されていらっしゃるのでしょうか？ 例えば、完パケデータ（例：MP4）も編集すること自体は可能ですが、編集ソフトのプロジェクトデータまで納品しないといけない、撮影素材も全て納品しないといけない、などがあるのでしょうか？	想定としては、データのみで、プロジェクトデータは想定しておりません。撮影素材については、使用したイラスト等については納品していただくことを想定しています。
14	仕様書	6 事業実施体制 (2)	「定期的に打合せを行うこと。また、毎回議事録を作成し、3営業日以内に提出すること」との記載がございますが、「定期的に」ということは、1カ月に1度なのか、1週間に1度なのかなどご教授いただけますでしょうか？ 議事録を作成する人員と時間を確保しなければいけないので、お知らせいただければ幸いです。	動画の作成完了もしくは公開講座の内容決定の両方が終了するまでは週1回～2週に1回程度を想定しています。その後は最低でも月1回、協議する内容によっては2週に1回程度実施予定としています。
15	審査 基準表	2 業務内容に関する 提案	「多くの方」とは、「プレコンセプションケアを知らない方々」という認識で間違いないでしょうか？	プレコンセプションケアの定義として示されている方を対象として、特に当県として重点的にアプローチをしたいと考えているプレコンセプションケアに関する知識を知らない方や関心がない方が参加していただきたいと考えています。